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Dominující manipulativní nepřátelské narativy

»Putin se s Trumpem domluví a bude se 
rozdělovat území Ukrajiny. Rusky mluvící regiony 
na Ukrajině jsou legitimní součástí Ruska na 
základě proběhlých referend.« 

»Váleční štváči z Evropy rozdmýchávají konflikt   
a straší své obyvatele vyfantazírovaným 
konfliktem s Ruskem.«

»Slintavka a kulhavka je nástroj EU k potrestání 
neposlušných zemí a zničení evropského 
zemědělství.«



Plné znění článku a další příspěvky: https://cesti-elfove.cz/category/blog/
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Monitoring mapuje témata, která jsou aktuálně využívána a zneužívána v propagandě. Nižší desítky 
skupin, kanálů a účtů jsou monitorovány výzkumníky osobně a nižší tisíce s pomocí analytického SW.

Mýtus, který odmítá zemřít: Proč je obviňování NATO za válku na Ukrajině čistá 
ruská propaganda
  

Jedním z nejodolnějších narativů ruské propagandy je, že NATO „vyprovokovalo“ Rusko k invazi na 
Ukrajinu. Tento výklad je nejen nepravdivý, ale i nebezpečný – přehazuje odpovědnost za válku z agresora 
na obránce a zcela ignoruje realitu.
  

NATO žádný slib nedalo. Ruská propaganda ráda tvrdí, že Západ slíbil po konci studené války, že se NATO 
nerozšíří „ani o centimetr na východ“. Fakta? Žádná taková dohoda nikdy neexistovala. Ani Michail 
Gorbačov, poslední vůdce SSSR, žádný závazek nepotvrdil. Diplomatická pravidla jsou jasná – co není na 
papíře, to není závazné. Rusko to ví. Přesto tento mýtus opakovaně šíří – záměrně.
   

Státy střední a východní Evropy se samy rozhodly. Členství v NATO si nevydupaly USA. Česko, Polsko, 
Pobaltské státy, Rumunsko – tyto země chtěly bezpečnostní záruky poté, co zažily okupaci a zastrašování 
ze strany Sovětů. Snažit se z jejich suverénního rozhodnutí udělat „provokaci Ruska“ znamená popřít 
jejich právo na sebeurčení. A to je přesně to, co dělá Kreml  – systematicky upírá menším státům jejich 
hlas.
   

Ukrajina nebyla na pokraji vstupu do NATO. V době ruské invaze neměla Ukrajina žádné pozvání, žádný 
plán vstupu, žádný závazný proces přijetí. Argument, že „Rusko muselo jednat“, je zcela falešný. 
Požadavek Moskvy, aby NATO nejen vyloučilo Ukrajinu navždy, ale také se stáhlo z celé východní Evropy, 
nebyl návrh na mír – byl to diktát. Putin dobře věděl, že nebude přijat. Potřeboval záminku, ne diplomacii. 

   

Putin nebojuje proti NATO. Bojuje proti svobodě. Skutečnou motivací invaze nebyl strach z NATO. Byla to 
imperiální touha znovu ovládnout Ukrajinu – nezávislý, demokratický stát, který se rozhodl vykročit vlastní 
cestou. Putin se netají tím, že považuje Ukrajinu za „umělý stát“, který má patřit Rusku. A demokracie        
v sousedství, kde lidé volí své lídry a mohou žít bez strachu z režimu, je pro něj největší hrozba.
   

NATO je záminka, ne příčina. Tvrdí-li někdo, že NATO nese vinu za tuto válku, nepomáhá míru – ale šíří lži, 
které slouží jen jednomu cíli: zakrýt agresi Kremlu. Ukrajina nikoho neohrožovala. Jen se rozhodla být 
svobodná. A právě za to ji Rusko trestá. Je čas tenhle mýtus pohřbít. Ne kvůli Západu. Kvůli pravdě.
   

Volně zpracováno podle: https://euvsdisinfo.eu/the-myth-that-wont-die-blaming-nato-for-
russias-war/
   

Čeští elfové dlouhodobě monitorují šíření dezinformací v prostředí sociálních médií a ve svých analýzách 
upozorňují na řízené dezinformační kampaně, které se na daných platformách šíří bez jakékoliv regulace 
či  moderace. Pokud máte zájem přečíst si více o  narativech šířených na českých sociálních sítích, 
nahlédněte do našich posledních reportů (https://cesti-elfove.cz/category/monitoring/monitoring-
socialnich-siti/)

Není vám to lhostejné a chcete se aktivně zapojit? 
Podívejte se do naší sekce Přidej se k nám: https://cesti-elfove.cz/pridej-se-k-nam
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Putin se s  Trumpem domluví a bude se rozdělovat území Ukrajiny. Rusky 
mluvící regiony na Ukrajině jsou legitimní součástí Ruska na základě proběhlých 
referend. Ukrajina musí učinit ústupky, aby konflikt skončil. Putin je empatický 
vůdce, který podporuje mírová jednání. Trump je jediný světový lídr schopný 
zprostředkovat mír mezi Ruskem a Ukrajinou. Západní země blokují mírová 
jednání na Ukrajině. S převahou, dle všech kritérií, nejsilnější narativ.

Váleční štváči z  Evropy rozdmýchávají konflikt a straší své obyvatele 
vyfantazírovaným konfliktem s Ruskem. Francie děsí své občany „příručkou pro 
přežití“ pro každou domácnost. Evropská komise rozhodla o militarizaci bez 
mandátu. „Koalice ochotných“ plánuje vyslání „mírových sil“ na Ukrajinu. Politici 
plánují válku, která může skončit jako jaderná, jsou to váleční štváči a chystají 
genocidu. Český dezinformační web CZ24NEWS doslova přebírá článek z  ruského 
propagandistického média Sputnik.

Slintavka a kulhavka je nástroj EU k potrestání neposlušných zemí a zničení 
evropského zemědělství. EU způsobila epidemii slintavky a kulhavky, protože se 
vyskytuje pouze v Maďarsku a na Slovensku, v zemích, které neposlouchají její 
příkazy. EU nařídila vybít všechny chovy prasat, koz, krav a ovcí na Slovensku a 
Maďarsku, aby tyto státy ekonomicky zničila. Epidemie je podvod vytvořený 
pomocí manipulativních PCR testů, které označují zdravé jedince za nemocné. 
EU se snaží zlikvidovat tradiční zemědělství a nahradit ho politikami Green 
Dealu. 
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Na monitorovaných sociálních sítích (Facebook, Telegram, vKontakte, X) jsme ve 
sledovaném období jako významné identifikovali tyto nepřátelské manipulativní 
narativy: 

Shrnutí
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Další důležitá témata a narativy  





Odsouzení Marine Le Penové je dalším projevem liberální totality. Prezident 
Trump se jasně vymezil a chce zrušit korespondenční volby plné podvodů. Toto 
téma výrazně trendovalo v prvních dubnových dnech.

V  Srbsku dochází k  pokusům o barevnou revoluci řízenou Západem. Brutální 
pokus o Majdan v Srbsku eskaluje! Vučič varuje před násilnostmi, Sorosem 
placená opozice sloužící globalistům a Západu křivě obviňuje vládu z korupce. 
Po Gruzii a Slovensku, přišlo na řadu Srbsko.



Putin se s Trumpem domluví a bude se rozdělovat území Ukrajiny.
Příklady
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Váleční štváči z Evropy rozdmýchávají konflikt a straší své 
obyvatele vyfantazírovaným konfliktem s Ruskem.
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Slintavka a kulhavka je nástroj EU k potrestání neposlušných 
zemí a zničení evropského zemědělství.
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Materiál zpracovalo občanské hnutí Čeští elfové, které dlouhodobě mapuje a analyzuje cizí 
dezinformační kampaně na českém internetu. 

Další dokumenty a informace najdete na webu: www.cesti-elfove.cz


